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«O Ha3Ha4YeHHUH OTBETCTBEHHOI'O
JIMLA 33 OPraHU3aLMIo IpUeMa
rpaKiaH, OTHOCAIIMXCS K
MajoMOOWIIBHOM rpymIie
HaceJIeH!s U MHBAJIUI0B

C OrpaHHYeHHBIMH (PU3NIECKUMHU
BO3MOKHOCTSIMU»

Ha ocHoBaHUM npuka3a MHHHCTEpCTBa 00 MHUHHCTEPCTBO 00Opa30BaHUs U HAYKH
Poccuiickoit @enepauuu ot 9 Hoabps 2015 r. Ne 1309 «OO6 yTBepxaeHUH nopsiaka
obecrevyeHus yCIOBUM JOCTYIHOCTH I MHBAJIUAOB OOBEKTOB U IPeOCTaBIIEeMBIX
ycnyr B cdepe oOpa3oBaHHs, a TakXKe OKa3aHUS UM IIPH 3TOM HeoOXOauMOi
nomoum», B nensax peanusanuu Kousenuus Opranuzauuu O6bveauHenHsix Hamwii o
npaBax HHBaIKUI0B, PeepalbHOrO 3aKOHA OT 01 nexabps 2014 roga Ne 419
-O3 «O BHECEeHHMHM W3MEHEHHWI B OTJEJbHBIE 3aKOHOATENbHBIE AKThl POCCHICKOM
®enepanuu 110 BOpocaM COLMAIBHON 3allUThl MHBAJIUIOB B CBS3M C paTH(UKauuei
KonBeHuuH 0 MpaBax HHBAJIMAOBY, cTaThi 15 DenepanbHOro 3akoHa ot 24 HOAOPsA
1995 roma Nel81 — @3 «O coumanbHOM 3amuTe HMHBAIMAOB B Poccuiickoii
Qenepauuny», odecrnedeHus JOCTYTHOCTH I HHBAIUIOB rOCyJapCTBEHHBIX YCIYT U
00BEKTOB 00pa30oBaTEFHOIO YUYPEKICHUS M OKa3aHHs IPH 3TOM HeoOXOOMMOit
MTOMOILLH

[TPMKA3BIBAIO:

& Ha3zHauuTe OTBETCTBEHHBIM JIMLIOM 3a OpPraHU3alMIi0 IIpUeMa TIpaxkaaH,
OTHOCSAIIMXCA K  MaJOMOOWJIBHOW Trpylnre HaceleHus U MHBaIuAaM ¢
OrpaHHYEHHBIMM  (HU3MYECKMMH  BO3MOXXHOCTAMHU  PameHckyo  Jlroamumy
BUKTOpPOBHY



Pamenckoit J.B. 03HaKOMHTB COTPYIHHKOB YUpEeXKAeHUS:
— C OCHOBHBIMH IIPAaBUJIAMHU 3TUKETA TPH OOLIEHHS ¢ HHBATHUIAMMU
(mpuioxeHue 1);

—— C NOPA/IKOM NPEAOCTABICHUS YCIIYT MHBAIHIAM B 3aHHH 06pa30BaTeIbHOIO
YupeKaAeHHs (IPHIOKeHHE 2);
— C© HMHCTpyKUMeH s COoTpynHHKOB  «OKa3aHHe HeoGXOmUMOi MTOMOLIH

MHBAJHAaM M JMUaM C OrpaHMYeHHBIMH BO3MOXHOCTSAMH 310POBBS»
(mpunoxenue 3).

k 6.  KoHTpoub, 3a HCIIONTHEHHEM HACTOSIIEro MIPUKa3a OCTaBJISIO 3a CO6Oii.

HupekTop yupexnenus E.b.Bonowuna
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